Realiza las siguientes operaciones con nimeros enteros. [2 puntos]

a)(2=7-3-5): (-6 +2)—(=8) : (~2) - (-7); b) (-5+3-7):(~2—6)—[-5+2 - (-3) +1]

Realiza las siguientes operaciones con fracciones y simplifica el resultado. [2 puntos]

41 3 (1 12 5 5 21\ [. 1(, 5
a) ——=+——| =+=1= ; b)| =—=+=-=|:|2—=|1+=
32 4 (3 23 2 6 34 27 3

Realiza la siguiente operacidn pasando previamente los decimales a fraccion. [1 punto]
1,6-1,02

. Julia gasto % de su dinero en libros y % en discos. Si le han sobrado 36 €, ;cuanto dinero tenia?

[1 punto]

. Operay simplifica en la medida de lo posible el resultado: [2 puntos]
2 2 -2
a) g(§_lj _l(§_1) : b) (2.,.1) .37
34 2 66 3 3

. Aplica las propiedades de las potencias y simplifica expresando el resultado final en forma de potencia
(recuerda que debes factorizar previamente los niimeros que no sean primos). [2 puntos]

2°.8.9.37 24%.1572.6*
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